

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

Apartado, 31

Teléf. núm. 325

FRANQUEO CONCEPTIVO

Lunes 9 Junio 1924

Redacción
Administración
e Imprenta:
Sociedad de Morales, 8

Año XXVI.—Número 8.012

Madrid

La inestabilidad de los poderes del Estado

Procuraré que esta crónica sea corta; por una razón principal: porque cuando ella llegue a esa Redacción reclamando un hueco, apenas si se lo podrán hacer, aún queriendo ser muy amables y corteses, las informaciones de estos días, en relación con el viaje de los soberanos de Italia.

Además, el asunto de esta crónica va a ser extranjero, de actualidad, extranjero, porque es indispensable comentarla si, con brevedad, a fin de sacar de ellas enseñanzas provechosas para nuestra Nación.

En todas partes cuecen habas, o en todas partes se parecen como una estrella a otra estrella—y que perdonen éstas la comparación—los liberales de todas las catervas; los cuales, tengan Rey o tengan Roque, quiero decir presidente de República, no lo aceptan sino como si estuviera tallado en un bloque de granito y careciese de alma, de cerebro y de corazón; quieren que el poder moderador sea una boya arrastrada por los partidos y en ningún caso un dique; y cuando no es la primera y hace el oficio del segundo, se ponen frente a él cuantos gustan de una soberanía ejercida sin conciencia y sin libertad. Porque el señor Millerand, Presidente de la República francesa, comparó patrióticamente puntos de vista del señor Poincaré, que a su vez fueron estimados por el Parlamento, los radicales franceses han decidido echarle de la Presidencia.

He ahí lo que ocurre cuando los periodos surgen por una elección y por un partido limitado de tiempo. La República que ha devorado un número grande de gobiernos, empezará ahora a devorar presidentes, pues si hoy es depuesto Millerand, por una mayoría parlamentaria, mañana lo será o podrá serlo su sucesor, cuando por cualquier desprendimiento pase a ser mayoría lo que es hoy minoría, y así, resultará que lo inestable invadirá las altas esferas del poder y con la inestabilidad toda acción gubernativa se malogrará.

Afortunadamente nosotros, si bien hemos padecido y tocamos aún las consecuencias de la inestabilidad ministerial, estamos libres de esa movilidad de los altos poderes; la hipótesis del establecimiento de semejante régimen en España, dada la manera de ser de nuestras catervas republicanas y socialistas, llevaría aparejada la de una remoción presidencial cada dos meses, en los casos de mayor prudencia; y tras de esas remociones, o al par de ellas, haría su aparición la anarquía. Derribado el trono, que representa la perseverancia, la estabilidad, la continuidad por lo menos de las esencias patrióticas, sabríamos, los que por nuestra edad no lo conocíamos, y recordarian quienes lo padecieron, cual es fruto del desgobierno y cómo atrae y llama a sí para que cooperen en su obra funesta, a todas las serpientes de cascabel.

Claro que en un futuro más o menos lejano, es posible que la Monarquía electiva-vitalicia, de la que es modelo el Pontificado sustituya a la hereditaria; pero eso no sería en ningún caso la elección para un breve periodo, ni sujeta a ninguna línea de insurrecciones civiles como la así calificada por «Le Temps» que se está desenvolviendo en estos instantes en Francia.

Si la violencia derriba a Millerand, todo, incluso la victoria, a tanta costa de los franceses y de sus aliados obtenida, quedará allí en el aire.

MIGUEL PEÑAFLO.

Antonio de la Torre Venzalá

SAN JOSÉ

Fábrica de somniers y muebles

LA PALMA

Venta de toda clase de máquinas, muebles y camas, somniers en todos tamaños y medidas especiales.

Jesús María, 1.—CORDOBA

venta

Se venden solares en las Margaritas. Darán razón, Avenida de Canalejas, 6, Córdoba.

Celso Ortiz Megías

Medico por oposición del Cuerpo de Prisiones

Vías urinarias: Cirugía

Consulta de 12 a 2 y 4 a 6

Ambrosio Mora es, 1

Asamblea Nacional de Prensa Católica

PROGRAMA OFICIAL

(Entiéndase bien la hora oficial).

Jueves 12

Retiro Espiritual para periodistas y propagandistas, dirigido por el R. P. Remigio Vilarino, S. J., director de «El Mensajero del Corazón de Jesús».

7:30 Meditación, expuesta por dicho padre director sobre el carácter distintivo de la Prensa Católica, que es, como ha recordado el Papa al bendecir esta Asamblea, constituir un verdadero apostolado.

«Agnosce dignitate tuam».

8:15 Santa Misa en que podrán comulgar los que lo deseen.

9 Desayuno en Comunidad, con lectura «ad hoc» escogida para este Retiro.

9:30 Tiempo libre.

10:30 Plática moral práctica, por el mismo padre director, sobre las disposiciones con que debemos entrar en la Asamblea. «In necessariis unitas, in dubiis libertas, in omnibus caritas».

Nota.—Con el acto anterior termina el silencio.

11:30 a 15:30 Tiempo libre, comida y descanso.

15:30 Letanía de los Santos y acto de adoración y bendición con el Santísimo Sacramento. Acto público.

16 al 18 Tiempo libre para visitar la parte monumental de Toledo.

18 al 20

Solemne sesión inaugural

presidida por el Emmo. Sr. Cardenal Reig y Casanova, primado de las Españas, presidente general de la Asamblea.

I Veni, creator.

II Telegrama al Papa.

III Adhesiones a la Asamblea.

IV Palabras de Salutación por el Ilmo. Sr. D. José Polo Benito, deán de la S. I. P. de Toledo.

V Discurso del Sr. D. Luis Lucía Lucía, director del «Diario de Valencia», de la Junta general de la Asamblea, sobre el tema.

VI Constitución de la Asamblea en Secciones (Anuncio de hora y local para cada una y distribución, a la salida, de las conclusiones provisionales de los ponentes).

VII

VIII

IX

X

XI

XII

XIII

XIV

XV

XVI

XVII

XVIII

XIX

XX

XXI

XXII

XXIII

XXIV

XXV

XXVI

XXVII

XXVIII

XXIX

XXX

XXXI

XXXII

XXXIII

XXXIV

XXXV

XXXVI

XXXVII

XXXVIII

XXXIX

XL

XL I

XL II

XL III

XL IV

XL V

XL VI

XL VII

XL VIII

XL IX

XL X

XL XI

XL XII

XL XIII

XL XIV

XL XV

XL XVI

XL XVII

XL XVIII

XL XIX

XL XX

Tercera sección.—Uniones prácticas.

Presidente: Excmo. señor don Ramón Albó y Martí, de Barcelona.

Secretario: don Gonzalo Meras, director de «El Carbayón», de Oviedo.

Ponente del tema V: don Daniel Aguilera Camacho, director de EL DEFENSOR DE CÓRDOBA.

Cuarta sección.—Comisión permanente.

Presidente: Ilmo. señor don José Pellicer y Gulu, vicario capitular S. V. de Zaragoza y presidente hasta 1924 de la Comisión de custodia del capital de la Agencia Católica de Información.

Secretario, Excmo. Sr. D. Francisco Xavier Guajardo Fajardo, marqués de la Reunión de Nueva España.

Ponente del tema VI, Reverendo señor don Pedro Dosset y Monzón, cura de San Pablo, de Zaragoza, y miembro de la antedicha Comisión de Custodia.

Sábado 14

7:30. «Como en el día anterior». Celebrará la Santa Misa y dará la Sagrada Comunión el excelentísimo señor don Pedro Segura Sáenz, Obispo de Coria, que expondrá, aplicándola a los periodistas, la oración de Nuestro Señor Jesucristo a su eterno Padre, por sus apóstoles: «Non rogo ut tollas eos de mundo, sed ut serves eos a malo».

«Tiempo libre».

10 a 12. «Reuniones familiares de periodistas por grupos homogéneos», como en el día anterior.

16 a 18. «Reunión de las cuatro Secciones», como en el día anterior.

19. «Acto público». Conferencia del señor don Angel Herrera y Oria, director de «El Debate», sobre el tema: «Organización de un periódico católico».

Domingo 15

7:30. «Como en el día anterior». Celebrará la Santa Misa el eminentísimo señor don Francisco Frutos Valiente, Obispo de Jaca, que expondrá a los periodistas, como despedida, los deseos de Nuestro Señor Jesucristo: «ut omnes unum sint».

9 a 11. «Tiempo libre» para asistir a la Misa solemne de la Santa Iglesia Catedral Primada.

11 a 12. «Sesión Privada general» para votar las conclusiones definitivas y designar las personas que, sin demora, han de realizarlas.

13. «Comida fraternal de despedida».

16 a 18. «Tiempo libre» para visitar la parte monumental de la ciudad.

18 a 20. Solemne sesión de clausura presidida por el eminentísimo señor Cardenal Reig y Casanova, Primado de las Españas, presidente general de la Asamblea.

I. Publicación de las conclusiones definitivamente aprobadas.

II. Discurso del R. P. Luis Urbano, O. P., director de la biblioteca de Tomistas Españoles, sobre el tema.

III. Cerrará el acto y la Asamblea, con su autorizada palabra, el eminentísimo señor Cardenal Reig, Primado de las Españas.

Las tarjetas

Los congresistas que lo deseen pueden recoger en la redacción del DEFENSOR sus tarjetas en todo el día del martes y el miércoles, hasta la hora del correo.

Advertencia importante

Los viajeros portadores de billetes de primera clase que asistan a la Tercera Asamblea Nacional de Prensa Católica, que se celebrará en Toledo del 12 al 15 del presente mes, podrán, por excepción, utilizar los trenes expresos, siempre que haya asientos disponibles, previo abono de los suplementos que correspondan y sin que el número de asambleístas pueda exceder de 18 en cada tren.

En este sentido se considerará ampliada la orden núm. 19 (serie C) de este servicio, fecha 3 del corriente.

Viuda de José Barea

Abastecimiento de Carnes

PRECIOS AL PÚBLICO

Vaca con hueso, 8'60 pesetas; idem sin hueso, 4'72; Ternera con hueso, 4'00; idem sin hueso, 5'20; Macho, 3.

Registro del día 10 de Mayo de 1924.

Registro del día 7 de Junio de 1924.

MAYORES

Don Gregorio García, 7 a 3'36; don Ismael Cornejo, 4 a 3'36; don Luis Sigado, 5 a 3'36 y don Vicente Llorca, resto a 3'36.

TERNERAS

Don Nicolás Herencia, semana 3 a 7'4.

MENORES

Don Francisco Lozano, 80 a 2'49 y don Lázaro Mejías, resto a 2'49.

Instrucción Pública

Según informes muy fidedignos que llegan hasta nosotros, podemos asegurar que una vez que se haya formado en el Ministerio la lista única de opositores, integrada, como se sabe, por todos los que hayan sido aprobados en los distintos Tribunales, se publicará la relación total de cuantas vacantes hubieran ocurrido hasta la fecha, otorgándose a los opositores el derecho a elegir entre ellas, atendiendo al orden de méritos contrarios.

Esta era una de las aspiraciones que más apasionamientos despertó entre los opositores, y por fin lograron ver aquellas conseguidas.

En la adjudicación de destinos, hecha últimamente por el sexto turno, se han nombrado maestros en propiedad los comprendidos en la lista de interinos con derechos reconocidos, según dijimos, hasta el número 621. Como el número total de la lista es de 787, quedan en expectativa de destino en propiedad 136 aspirantes de dicho turno.

Se nos dice que en breve se dictarán instrucciones para solicitar destinos por el cuarto turno, dando al mismo tiempo modelos para la relación de las plazas solicitadas e igualmente de tarjetas y dando de plazo para «solicitar» hasta fin de mes. Lo creemos cierto y conveniente, esperen hasta última hora los que piensen tomar parte en el semestre próximo.

Ha sido nombrado maestro interino de la segunda escuela de Villa del Río, don Heliodoro Carmona Rael.

Se han posesionado de la escuela de Cerro Muriano, el maestro interino don Antonio Jurado Algaba, y de la de Anora, don Antonio Quirós Cantero.

La Inspectora informa favorablemente la concesión de 80 días de licencia a la maestra de la primera escuela de Fuente Obejuna, doña Inés Ripoll Romero.

Se reclama de Demetrio Plaza Núñez, la hoja de servicios para unirla al expediente de clasificación.

Se han hecho los siguientes nombramientos de maestras por el cuarto turno: Altas: Doña María Gertrudis Cutilla Rodríguez, para Pedro Abad; doña Isabel Segura Cabello, para Aguilár; auxiliar de párvulos; doña Natalia García Rodríguez, para Pueblo Nuevo del Terrible; doña María Concepción Galindo Liñán, para Priego (auxiliar); doña Angela Medrano Arrabal, para Luque (auxiliar); doña Juana Martínez de la Torre, para Pueblo Nuevo; doña María Lorenzo Cantarero, para Córdoba, núm. 10; doña Concepción Heredia Ruiz de Castañeda, para idem, núm. 11; doña Matilde Molina Moreno, para idem, núm. 12; doña Ana Álvarez Pazos, para unitaria de párvulos de idem; doña María Alfonso Oliya, para idem, núm. 13; doña María Rosario del Río Galán, para idem, núm. 14; doña Angela Romero Lopera, para idem, número 15; doña Angustias Jiménez Fernández, para idem, número 16; doña Elvira Sánchez Arévalo, para idem, núm. 17; doña Dolores C. Martínez Serrano, para idem, núm. 18; doña Concepción Gómez Elías, para idem, núm. 19; doña Dolores Zurbano García, para Posadas; doña Araceli García García, para Palma del Río; doña María Flores Ramírez, para auxiliar de párvulos de Córdoba; doña Felisa Navajas Fernández, para Bujalance; doña María Gloria de Luque Quirce, para auxiliar de párvulos de la derecha de Córdoba; doña María Teresa Bonilla González, para Lucena, y doña Ana María Santiago Contreras, para Hinojosa.

Recordamos que estos nombramientos son profesionales, que tiene que publicarse en «La Gaceta» y desde la fecha de su publicación se dan quince días para reclamar. Nosotros lo adelantamos hoy a título de información.

TRIBUNALES

Juicios para mañana.

Sección 1.ª, Córdoba, lesiones, contra José González Expósito, defensor señor Cruz y procurador Sr. García Varo.

Córdoba, hurto, contra Francisco Martínez Salazar, defensor el Sr. Calderón y procurador Sr. La Cerda.

Montilla, lesiones, contra Enrique Herrador Cruz, defensor Sr. G. de Canales y procurador Sr. La Cerda.

La Sala 1.ª ha dictado sentencia en la causa de Hinojosa del Duque, por estafa, contra Manuel Cañuelo Pontes, siendo condenado a cuatro meses y un día de arresto mayor.

La misma Sala sentencia en la de Lucena, por hurto, contra Domingo Muñoz Moreno, condenándolo a seis meses y un día de presidio mayor.

DE FOOT-BALL

EL PARTIDO DE AYER

Soso en demasía fué el encuentro celebrado el domingo en el Stadium; tanto, que no merece la reseña que ordinariamente hacemos en estas columnas. Baste decir que se marcaron dos goals, uno por cada bando, en el segundo tiempo, manteniéndose el empate hasta el final.

El Industria de Sevilla, que no es, ni mucho menos, aquel equipo que tanto gustó en Córdoba el pasado año, hizo una pobre exhibición jugando con el Sporting, que para no ser menos, lo hizo quizás peor que el teams sevillano. El arbitraje estuvo a cargo del señor Lucena, que lo hizo bien a pesar de las manifestaciones de los «protestantes», que saben poco de fútbol, pero que no pasan por movimiento mal hecho.

Se alineó el equipo local sin dos de sus mejores elementos: Barragán y Hocés, cosa que no debió suceder, pues siendo como era este partido de entrenamiento para el que se ha de celebrar el domingo próximo en Puente Jénil contra el Deportivo Egabrense, lo lógico hubiera sido que el equipo se alineara completo con la presencia de su capitán entrenador.

Con miras a dicho encuentro, que tanta expectación ha despertado entre la afición, se alineó el tiro defensivo y la línea atacante tal como se había pensado jugaran con Cabra, es decir, tiro defensivo: Ibañez, Tejado y Aguilár; línea de ataque: Valderas, Horrillo, Roales, Escibana y Uzueta, pero, consecuencia del handicap dicho, formó conjunto con una línea media completamente nula, que nos privó de poder enjuiciar sobre si se podrá esperar fruto o no de la dicha línea delantera, aunque creemos que el puesto de Roales, aquí, en Puente Jénil y en todas partes, es el de centro medio.

Merece plácemes la medida tomada ayer por el digno jefe de la guardia de Seguridad local señor Alcaraz, obligando al público de la general a salir por las puertas propias de su localidad, desorganizando así la salida de las restantes localidades y evitando posibles incidentes.

PENALTY.

DE FUENTE OBEJUNA

UN PLEITO

El pasado día 7 y a las cinco de la tarde (hora oficial), dió principio en la Sala Audiencia de este Juzgado, y con asistencia de numerosos y selecto público entre los que había algunos abogados, a la vista pública del pleito sobre destino y del que ya dimos noticia en la prensa.

La expectación al verificarse el 7 la vista ha sido enorme y los asistentes a dicho acto, elogiaron justamente los brillantes informes de los distinguidos y cultísimos letrados don Miguel Poole y Cordero, defensor del expeditado a Cortes don José Castillejo y Castillejo y don Rafael Hlescas Alzate, de la Sra. Viuda e hijos de don Antonio A. Calderón y don Antonio Rivera Delgado, de don Antonio Montenegro y Morillo.

Como el cronista en materia jurídica no está fuerte, solo le resta felicitar efusivamente a tan distinguidos letrados por la brillantez de sus defensas, pues soy un entusiasta del talento en cualquiera de sus manifestaciones. El pleito quedó pendiente para sentencia.—SAMOT AREVIR.

Automóvil en venta

Se vende un automóvil Hispano en 9.000 pesetas, buen uso, a toda prueba, perfectamente equipado en herramientas, cámaras y piezas de recambio. Para tratar, con su dueño don Antonio Cañuelo Blanco, en Pozoblanco, calle Muñoz Sepúlveda, número 3.

Nuevo Taller de Joyería y Platería

Cirilo Ferrer Tordera

DE

Mes del S. C. de Jesús

DÍA 9

PROPAGACION DE ESTA DEVOCION

1. Margarita María trató, como era natural, de implantar ante todo, la devoción al C. de Jesús en su mismo Monasterio, y para ello le abrió camino su santísima vida, muy particularmente su humildad. Más aun dentro del claustro, se levantó la primera contradicción notable, y varias veces se pusieron parte de las religiosas contra esta devoción; lo cual, ciertamente, no procedía de ruin voluntad, sino de temor no anduviese engañada Margarita, con manifiesto riesgo de arrastrar a las demás por esos que juzgaban descaminos.

Allí se expusieron por primera vez las imágenes del Corazón de Jesús, y allí, en 1686, se inauguró la primera capilla dedicada al Sagrado Corazón, extendiéndose esta devoción hasta más allá de los términos de la diócesis de Autún.

De esta sazón, levantóse el más bravo y aborrecible adversario contra esta devoción naciente, el cual abrió una campaña sin cuartel, que duró más de un siglo con creciente saña. Si en ella no se hundió la devoción al Corazón de Jesús, ello solo es argumento inconstruible de la firmeza y legitimidad de este culto.

Práctica.—Examinar seriamente si son rectos todos los afectos de nuestro corazón.

Jaculatoria.—Oh dulce Jesús! cread en mí un corazón puro.

Santa Teresa

En el barrio del Espíritu Santo el 22 de Mayo del año 1575

Referencia Santa en el Capítulo 2.º del Libro de sus Fundaciones.

Harto mayor trabajo fué para mí que lo dicho, lo

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal Agencia Mencheta

MADRID.—Despachos y conferencias hasta las siete de la tarde

La Bolsa de hoy

Cotización facilitada por el Banco Hispano Americano.

Franco cambio medio.	00'00
cierre.	00'00
Libras cambio medio.	00'00
cierre.	00'00
Dollars.	7'41
Interior 4 por 100 al contado.	70'55
Exterior 4 por 100.	85'10
Acciones del Banco de España.	570'00
Id. del Banco Hispano Americano	000'00
Id. preferentes Azucarera.	86'50
Id. ordinarias id.	36'25
Id. del Banco Español del Río de la Plata.	46'00
Id. de Tabacos.	241'00
Ferrocarriles del Norte de España.	000'00
Id. de M. Z. y A.	337'00

Los Reyes de Italia

Visitando los Museos

Los reyes de Italia visitaron ayer los Museos del Prado, Arte Moderno y de Artillería.

Fueron recibidos por los respectivos Patronatos, artistas y autoridades. También visitaron la fábrica de tapices, saliendo muy complacidos de estas visitas.

En Aranjuez

A las doce y media llegaron a la estación de Atocha los monarcas, los Príncipes de Piemonte y de Asturias y el séquito.

Ya esperaba el marqués de Estella y varios vocales del Directorio.

Enseguida se emprendió la marcha a Aranjuez. Se llegó a la 1.20. La estación se encontraba engalanada, y en ella aguardaban la llegada de los ilustres huéspedes, todas las autoridades y un gentío inmenso.

Una escuadra del regimiento María Cristina y la banda del Hospicio tributó los honores de ordenanza.

A las dos de la tarde se celebró el almuerzo en la Casa del Labrador y terminado este la comitiva marchó al hipódromo.

En este se había hecho un alarde de elegancia.

Los Reyes hicieron el recorrido desde la Casa del Labrador, en coches de campo con palafreneros.

Enseguida comenzaron las carreras, ganando la copa de la Reina doña María Cristina el caballo Magli, del Duque de Toledo.

La Reina entregó la copa abrazando a su hijo el Rey D. Alfonso.

La copa de Victor Manuel la ganó el caballo Ruben, también del Duque de Toledo.

El Rey cogió el caballo, llevándolo de las bridas a las tribunas.

La Reina Elena hizo entrega de la copa.

Ambas son de plata dorada.

El regreso a Madrid, se hizo ya de noche, sumamente complacidos.

Función de gala

A las diez se celebró en el Teatro Real la función de gala.

El aspecto del teatro era brillantísimo. En los palcos se habían colocado multitud de arcos de flores.

Las localidades mejores, se dedicaron al alto séquito italiano, al cuerpo diplomático y a significadas personas, oficiales y huéspedes extranjeros.

Fué imposible complacer a todas las personas que deseaban asistir a la fiesta, pues hubieran sido preciso dos teatros.

Tomaron parte en la función los cantantes del Real y la banda municipal.

Terminó la fiesta entrada la madrugada.

En el cuartel de la Montaña

A las diez de la mañana de hoy llegaron los Reyes al cuartel de la Montaña, donde se aloja el regimiento de Saboya, del cual, Victor Manuel, es coronel honorario.

El Rey de Italia llevaba uniforme de generalísimo, con el Toisón de oro y la banda de Carlos III.

El Príncipe de Piemonte, de oficial de granadero.

Don Alfonso vestía de capitán general de infantería y llevaba la banda de la orden de San Mauricio.

En el patio del cuartel, el Rey Victor Manuel revisó el regimiento.

El coronel entregó a S. M. un album, en el que figuraban los retratos de todos los jefes y oficiales.

Después pronunció una arenga, haciendo historia del regimiento desde su intervención en el Tercio de Flandes.

Victor Manuel se congratuló de ello, quedando complacido de la revista.

Después recorrió todas las dependencias y se le obsequió con un lunch.

El monarca italiano entregó una cantidad para que se diese una comida extraordinaria, como recuerdo de la visita.

Recepción

A las doce, en la Embajada italiana, se verificó una recepción, desfilando la colonia italiana.

También lo hicieron los exalumnos del Colegio de Bolonia, figurando entre otros el conde de Romanones, Maura y el conde de la Mortera.

En el zaguan se descubrieron las lápidas en recuerdo de los que perecieron en la gran guerra.

Comida en Palacio

A las dos se verificó en Palacio el almuerzo, concurriendo los Reyes y séquito.

Significación y trascendencia del viaje

El marqués Paullucci Baroni, jefe del Gabinete particular de Mussolini, es hijo del embajador de Italia en Madrid, ha sido interrogado por un periodista acerca de la trascendencia que a su juicio puede tener la visita de los Soberanos italianos a España.

El marqués de Paullucci ha hecho las siguientes manifestaciones:

El acontecimiento tiene una importancia tan patente, que no hay necesidad de encarecerla ni de subrayarla.

No hace sino confirmar las relaciones de amistad que existen entre dos cortes, dos Gobiernos y dos pueblos, las cuales puso de relieve el año pasado la visita de los Reyes de España a Roma.

Esas relaciones se fundan en razones de la índole más elevada: comunidad de origen, de educación y de tradiciones, es decir, razones que tienen sus raíces en la misma historia de los dos países.

España e Italia tienen una misión común que cumplir de civilización y de progreso; pero esencialmente pacífica y moderadora en el juego de las competencias internacionales.

Visitas

Las Reinas Elena y Victoria, que ayer no pudieron hacerlo, han visitado esta mañana los museos, mereciendo elogios de la Reina italiana.

Los reyes en El Escorial

Desde bien temprano la animación de forasteros es extraordinaria.

Las calles de la carrera lucen gallardetes y arcos de flores.

En la Lonja formaron las fuerzas del Colegio de Húsarros de Carabineros, que al llegar los reyes rindieron honores.

A la hora fijada llegaron los soberanos y su séquito.

Habían hecho el viaje en automóvil por la carretera del Galapagar.

MILITARES

El capellán don Luis León Muñoz, llegó de Melilla, de paso para Gijón.

Se ha presentado en el gobierno militar el teniente de caballería don Manuel Navarro Voces, con motivo de haber sido ascendido.

Se despide el teniente coronel don Manuel Béjar Camons para Segovia y el teniente don Miguel Cobo Jiménez para Ciudad Real.

Se ordena el reconocimiento del teniente de la Remonta don Jesús García García.

Se ha concedido permiso al farmacéutico don Rafael Ximénez de la Macorra.

Se han ausentado de Córdoba con permiso el general gobernador civil don Rafael Pérez Herrera y el comandante de E. M. don José Martín Prats, encargándose del mando de la provincia el coronel del Regimiento de la Reina don Ignacio Auñón y de la secretaría del gobierno militar don Francisco Mellizo.

Defunción y sepelio

En la noche del sábado dejó de existir en esta capital nuestro antiguo amigo don Elías Cabrera Castro.

El señor Cabrera se hallaba en Córdoba hacía tres días para consultar con los médicos la enfermedad que le ha separado del mundo de los vivos.

En Pedroche donde residía, así como toda su apreciable familia, desempeñó en varias ocasiones la alcaldía, con el beneplácito de todos sus convecinos.

Los solemnes funerales se celebraron ayer en la parroquia de San Nicolás, concurriendo numeroso duelo.

Ocuparon la presidencia el párroco del Salvador don Juan B. Rubio García, exdirector general de primera enseñanza don Manuel Enriquez Barrios, el presidente de la Cámara de Comercio don Manuel Rodríguez Manso, don Antonio Canuelo, don Pedro García Caballero, don Lisardo Tirado López, don Elías Alamo, don Rafael Cano Tirado, don Angel y don Francisco Blasco, y los hermanos del difunto don Alfonso, don Miguel y don José.

Terminado el acto religioso, el duelo marchó al Cementerio de Ntra. Sra. de la Salud, donde se encontraba depositado el cadáver, dándole cristiana sepultura.

A la desconsolada viuda doña Francisca Luisa Tirado, sus hijos, padre don Román Cabrera, excelentes amigos nuestros, así como a sus hermanos, en particular al ingeniero de Caminos don Miguel, enviámos nuestro pésame más sentido, y pedimos a nuestros lectores una oración por el alma del difunto.

POLITICA

La «Gaceta»

La de hoy publica una disposición autorizando la venta de cerveza los domingos, vista su escasa graduación de alcohol.

Concediendo subvención al Fomento Nacional de Barcelona, para construir 26 casas baratas.

Idem según exequatum a los cónsules de diferentes naciones, don Francisco Means, don Vicente Arboleda, don Carlos Pastor, don Reinaldo Silva, don Manuel Tercero y don Emilio Fabrega.

Felicitación

El Subsecretario de Gobernación, ha dictado una R. O. dirigida a la Dirección General de Seguridad, expresando la satisfacción del Rey, por el buen servicio que vienen prestando dichas fuerzas con motivo del viaje de los Reyes de Italia.

Consejo de guerra

En Prisiones militares se ha verificado esta mañana un consejo de guerra contra el soldado de ingenieros Martín Tomás, por homicidio por imprudencia.

La causa quedó para sentencia.

Para las fiestas del Corpus

Nuevos artículos y nuevos precios

Ofrecemos un grandioso surtido en artículos de la más alta novedad, Bisnones, Adornos, Aplicaciones, Medias, Guantes tejidos de fantasía e infinidad de cosas nuevas, en las mejores condiciones de precio y calidad.

LA SEVILLANA -- Conde de Cárdenas, 24

Economía positiva de 20 por 100

encontrará todo el que compre los buenos artículos que vende la casa

NICOLÁS GUIRAO

Géneros de todas clases para señoras y caballeros desde los precios más

baratos hasta las clases mejores.



Todos los padres debéis dar a vuestros hijos para robustecerlos y estimular su desarrollo el **LEUCOCIA Baras** Es el mejor tónico y el que con preferencia prescriben todos los médicos. Se vende en todas las farmacias.

AVISO A LOS CABALLEROS

Se ha recibido en EL METRO extraordinario surtido de PAÑERÍA para primavera y verano. Esta casa está acreditada de presentar lo más nuevo a PRECIOS ECONÓMICOS, el comprador que examina clase y precios se hace cliente fijo, cada día se venden más cortes de trajes.

El que no conozca las condiciones de venta de esta casa, puede hacer una prueba y verá la realidad de cuanto se le ofrece; mis precios son los más BAJOS EN CÓRDOBA en igualdad de clases, y en igualdad de precios doy mejores clases que los demás.

Precios fijos -- Pago sobre mercancía

PEDRO G. HERRERO GARCIA

Casa Central: Mármol de Bañuelos, 2

Sucursales: San Agustín, n.º 80 Deanes, 29 y 31

LA SEÑORA

Doña María Lera Dalama de Blancas

Falleció el día 2 de Junio de 1924, a los 51 años de edad

R. I. P. A.

Las horas fúnebres que se celebren mañana martes en la parroquia del Salvador y Santo Domingo de Silos, se aplicarán por el eterno descanso del alma de la finada.

Su desconsolado esposo don Obdulio Blancas Laforet; su hermano don José; hermanos políticos; sus sobrinas Amelia y María Llera, María y Carmen Blancas y demás parientes, suplican a sus amigos la encomienden a Dios y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Penetraron en el Monasterio por la puerta principal a los acordes de la Marcha Real.

Antes pasaron revista a las fuerzas de Carabineros.

Allí esperaban las autoridades y el marqués de Magaz.

Primeramente entraron los Reyes, siguiéndoles los Príncipes y agregados.

El alcalde, en vista de que no iban las Reinas, entregó los ramos de flores que tenía preparados a las damas del séquito.

Visitaron la Catedral, explicando el Rey Alfonso a Victor Manuel, las joyas artísticas que allí se conservan.

Siguieron recorriendo los panteones de los Reyes y don Alfonso señaló el sitio que le corresponde el día que muera.

Al salir se les vió a tributar honores, regresando a Madrid.

Obsequio

El alcalde obsequió a los periodistas italianos y españoles con un refresco.

Miscelánea

El Nuncio

San Sebastián.—Procelente de Comillas ha llegado el Nuncio de Su Santidad, Monseñor Tedeschini, marchando a la corte.

Muerte del Arcadio

Sevilla.—Ha fallecido el Arcadio de esta Metropolitana don Elías de Jesús Oliva y Palomino.

Su muerte ha sido muy sentida, concurriendo al funeral celebrado ayer en la Santa Iglesia Catedral, numeroso duelo.

Para la visita de Estella

Se conoce el programa oficial para la visita que el día 22 hará a esta capital, el marqués de Estella.

Le acompañará el vocal del Directorio, general Hermosa.

Día 22 por la mañana; Entrega de la bandera al Sotamen, al que asistirán representaciones de los Sotamenes de Andalucía, verificándose a continuación recepción.

Después inauguración de la Audiencia y terminada ésta, visita a la Exposición Ibero-Americana.

Almuerzo. Visita al Casino Militar y recepción de generales, jefes y oficiales.

Reunión de la Comisión del nuevo partido Unión Patriótica. Mitin popular agrario, al que concurrirán los alcaldes de Andalucía y Extremadura. Banquete popular.

Hidro-avión averiado

Valencia.—Un hidro-avión, pilotado por el sargento César Ferrari, que llevaba como mecánico al cabo Jaime Escamó, sufrió una avería, cayendo en los alrededores de los talleres de Gomer, resultando ambos heridos y el aparato destruido.

Carrera ciclista

Organizada por la Unión Velocipédica, verificóse ayer, a las seis de la mañana, una carrera de ciclistas a la que acompañaban innumerables automóviles y motocicletas por el gran interés que había despertado la carrera.

Tomaron parte 16 corredores de primera, segunda y tercera categoría.

La salida fué a las seis y la distancia a recorrer 186 kilómetros, partiendo desde el Paseo de los Rosales y recorriendo El Plantío, Las Rozas, Torrelodones, Villalba, Guadarrama, San Rafael y Segovia.

De regreso por Balsain para volver por la carretera de la Coruña.

La carrera denominábase de los Puertos por ser cinco los atravesados.

Llegó primero Guillermo Antón, que invirtió siete horas, 24 minutos y diez segundos.

El segundo en llegar fué Miguel García, invirtiendo siete horas, 24 minutos, diez segundos y dos quintos, haciendo bonita llegada a la meta por la diferencia de un guía y codos juntos.

Tercero, Feliciano Gómez, que empleó siete horas, 27 minutos y quince segundos.

El cuarto en llegar fué Telmo García, a las siete horas, 29 minutos y 55 segundos. Este último corredor era de segunda categoría.

Durante la carrera registráronse varios accidentes de importancia.

Ramón García llegó a la meta a las dos de la tarde completamente extenuado, teniendo que ser asistido por la Cruz Roja.

Un corredor llamado Caminos, al darle agua en el trayecto con un cubo, hirieronle casualmente en la frente.

Débesse felicitar a la Unión Velocipédica, que ha conseguido batir el record de los puertos.

TOROS

En Madrid

Décima de abono. Se lidián reses de diferentes ganaderías para Valencia II, Pablo Lalande y Fuentes Bejarano, que toma la alternativa.

Ocupan varios palcos los periodistas italianos.

Primero.—Negro zaino, de Terrones. Salta varias veces al callejón, rompiendo las tablas. Es imposible lidiarlo, por lo que es retirado al corral.

Primero bis.—De Sotomayor. Bejarano lancea voluntarioso. Coje los trastos de manos de Valencia. El toro está difícil. Hace la faena por la cara y dá un pinchazo leve sufriendo un desarme. Después da una estocada delantera y un pinchazo saltando el estoque e hiriendo en la mejilla derecha. Pasa a la enfermería. Valencia remata a la res de una estocada habilitosa. (Pitos al toro).

Segundo.—Negro, de José Encinas. Es codicioso y mata tres jacos.

Pablo Lalande hace un quite por verónicas bueno. Después coloca dos pares y medio, siendo aplaudido. Con la flámula hace una faena con pases naturales, de pecho y en redondo muy finos y ligados. Sigue la faena con pases de todas las marcas. Coloca una estocada superior en la yema, entrando suavemente. (Ovación, oreja; vuelta y salida a los medios).

Tercero.—Negro, de Terrones. Sale de la enfermería Fuentes Bejarano y se le aplaude.

Valencia veroniquea regularmente. Brinda a los periodistas italianos y hace una faena con pases de pecho y de cabeza a rabo, estrechísimos. En uno de ellos sufre un empujón cayendo ante la cara del toro. Coloca media superiorísima, un pinchazo leve, una estocada contraria y descabella.

Cuarto.—Negro, bragao, de José Encinas. Valencia lancea valiente. Chamo dos puyazos superiores. Valencia hace una faena breve para dos pinchazos y una estocada que basta (Palmas).

Quinto.—Negro, de muchas arrobos. Pertenece a la ganadería de José Encinas. La faena de Lalande es breve. Media superiorísima y remata el puntillero al tercer golpe.

Sexto.—Negro, también de Encinas. Bejarano lancea con soltura. Hace una faena de alivio, para un pinchazo que el toro escupe; otro y descabella.

Corrida accidentada

Bilbao.—La novillada celebrada ayer fué accidentadísima.

Se lidiaban seis bichos de Terrones, por Bogotá, Fernández Prieto y Lagartito. El ganado fué grandísimo.

Fernández Prieto fué cogido por su primero, resultando con un puntaso en la región inguinal izquierda.

El sexto cogió a Lagartito, que le produjo una herida con orificio de entrada y salida, de 20 centímetros.

En una camilla fué llevado a la fonda. Bogotá tuvo que matar cinco toros, haciéndolo con el pánico que es de suponer al verse solo.

F. Guijo

Dentista Calle Gondomar, sin número

VINOS BENAVIDES-BURGOS

Propietario **JUAN DE BURGOS LUQUE** Aguilas de la Frontera

ANUNCIOS

En 1.ª plana, 1 peseta línea.—En 2.ª, gacilla y anuncio entre gacillas, a 0'50. Anuncio intercalado en el resto del texto, a 0'45. En «Avisos útiles», a 0'30. Anuncio corriente, a 0'25. Comunicados, 1 peseta línea.—En 3.ª, 1 peseta línea anuncio intercalado en la información telegráfica. Anuncio corriente, a 0'25.—En 4.ª, a 0'20.—Mínimo por inserción: Para la 1.ª plana, 2 pesetas; para la 2.ª, 1; para la 3.ª, 0'80, y para la 4.ª, 0'50.—Anuncios especiales o que sean elegidos por el anunciante, dentro de cada grupo, comunicados, artículos industriales y análogos, una vez aceptada la publicación de los mismos, y anuncios desde 1/4 de plana, precios convencionales.—Bonificaciones del 50 por 100 en los precios de esta tarifa a los suscriptores.

MORTUORIAS

Ancho de dos columnas: En 1.ª plana, encabezando las dos primeras columnas o del centro, 100 pesetas cada día; encabezando las siguientes columnas, 80; al pie de la plana, 60.—En 2.ª plana, 50.—En 3.ª, 15.—Ancho de tres columnas: En 1.ª plana, 250 pesetas; en 2.ª, 100, y en 3.ª, 50. Anuncios en la «Sección Religiosa» que excedan de 15 líneas, 1 peseta inserción. Plana entera, 1.000 pesetas. Segunda plana, 600, y tercera plana, 250. Media plana, 500, 300 y 150 pesetas respectivamente.—Los suscriptores tienen en esta tarifa un 50 por 100 de descuento y por las esquelas a dos columnas en 3.ª plana sólo pagarán 5 pesetas.

DE ESPAÑA

Fórmidable tormenta

El día 5 del actual descargó sobre esta población y su término una formidable tormenta, que a varios de sus vecinos ha dejado arruinados, toda vez que les han sido destruidas totalmente las cosechas de cereales y arbolado, y en particular a los labradores de los pagos Navasfria, Arenales y el Pegullo, en cuyos pagos hasta las tierras han sido arrastradas.

En la tarde del 6 fué repetida, cayendo varias chapas eléctricas en la población, descargando una de ellas en la fábrica de harinas de don Manuel Olmo, que ocasionó grandes desperfectos en los aparatos del transformador, que según los técnicos, acionados a algunas miles de pesetas. El fuego que produjo esta descarga no se propagó al resto de la fábrica, por hallarse aislado este edificio.—CORRESPONSAL.

EL TIEMPO

Observaciones meteorológicas verificadas en el día de la fecha.

EN VEINTICUATRO HORAS

Temperatura máxima al sol y al aire libre	43 60
Temperatura máxima a la sombra y al aire libre	36 20
Temperatura mínima a la sombra y al aire libre	20 00
Temperatura media a la sombra y al aire libre	28 10
Oscilación	16 20
Agua de lluvia en milímetros	0 00
Agua evaporada en milímetros	7 30

OBSERVACIONES A LAS 7 DE LA MAÑANA
Altura barométrica en mm. a 0° 752 90
Temperatura a la sombra 22 40
Temperatura de termómetro húmedo 18 00
Tensión del vapor 12 70
Humedad relativa 63 00
Estado del cielo Despl'd.
Dirección del viento E.
Fuerza Ventola
Recorrido en 24 horas 41 60

El Catedrático de Física, del Instituto General y técnico, RAFAEL VAZQUEZ.

Anuario Eclesiástico para 1924

M. Sabirana, Editor Pontificio, Barcelona

El benemérito editor pontificio, don Eugenio Sabirana, ha publicado este libro utilísimo que es el décimo en el número de los anuarios publicados.

Contiene el volumen un resumen de las materias insertadas en los anuarios precedentes, noticias de actualidad e información; cultura eclesial en sus diversos aspectos; trabajos de ilustración, de erudición, de arte, de práctica ministerial, predicación, de todo cuanto, en fin, puede interesar y convenir al clero en su carácter particular y en el del ejercicio de su ministerio.

Lleva además la presente edición una «Nomenclatura Parroquial», ó sea un índice general de parroquias con los nombres de todos los señores sacerdotes que las rigen, distribuidos por archidiócesis.

La última parte dedicada a «Ontología eclesial», es interesantísima. Contiene instrucciones y normas para el ejercicio del ministerio parroquial por el prestigioso Pbro. Dr. don Antonio Tenas; una colección ordenada y completa de soluciones relativas a algunos de los cánones del nuevo código, por el Dr. Manuel Rovira y un resumen canónico y civil por el P. Antonio de P. Diaz, O.M.F.

En suma, un libro que no debe faltar en la biblioteca de ningún sacerdote, y menos de los encargados de parroquias.

GOBIERNO CIVIL

Se ha pasaporteado a doña Basilia López Ríos y don José Tubío Avenda, para Francia.

Ha sido nombrado don Ricardo González Villalón, recaudador ejecutivo del Ayuntamiento de Doña Mencía.

El Ayuntamiento de Guadalquivir anuncia la provisión de una plaza de matrona de aquel municipio, dotada con el haber de 375 pesetas.

Se ha ordenado el traslado de los presos en la cárcel de Posadas a Córdoba, Manuel Alonso Pozo y Juan Segovia Ridor.

Se han expedido licencias de casa a don Juan Agullar Fuentes y don Rafael Alcalá Casas, de Córdoba; don Francisco Jurado Torres, don Antonio Jiménez Moreno y don Francisco Ruble Aceliuado, de Doña Mencía; don Juan B. Fino Moreles, de Rute; don Eugenio Pérez Pineda, de Lucena; don Carlos Serrano López, de Priego; don David Guzmán L. Muñoz, de Fuente Obejuna; don Pedro Galán Pérez y don Antonio Reyes Amaya, de Adamuz; don Manuel Casanova Jordano, de Córdoba; don Emilio Berná Catalina, de Alcazar; don Juan M. Mitjan y Murriete y don Isidro González Marín, de Córdoba.

BONETES

Se hacen a la medida, muy baratos para encargos, Luis Ojeda y Figueras, sacristán de Sta. Marina. 5-2

SE ALQUILA

Local para despacho ó tienda. Dada razón, Blanco Belmonte, número 20. 5-4

En los cuatro puntos cardinales.



LICOR DEL POLO

Sidra Champagne Se siguen exportando a precios de propaganda las excelentes marcas «Elicano» y «Osasuna», a 2'10 y «Faja Azul» a 1'85, garantizando su buena calidad. Se sirven a domicilio y facturan por cajas de 12 botellas. Pozo.—Belgo, 1, Teléf. 100.

TUBERIA DE GRES

Ladrillos refractarios
Fábricas: Pacifico, 12.—MADRID

SE NECESITA

Meritorio con sueldo. Almacén de carbones de San Antonio, plaza de España. 10-4

As Cersat Français

Se hacen corsets sobre medida. Elegante corset forma Imperio. Pajarillo higienico para contener de estrabismos del vientro y riñón, estudiada por los médicos. Gran utilidad en algunos de sus usos tanto en casa como en el trabajo.
Esta casa lleva los mismos corsets a las secretarías de París.
Altozano 22, edif. 22. Teléfono, 233-5.

SARNA

ANTIBIOTICO MARI. El único que se fabrica en España. Precio 1'25 pesetas. Venta en las principales farmacias y droguerías de España. San Sebastián, de Francia, para 1'25 y 200 pesetas a 100 días.

Señoras: El flujo y enfermedades de la matriz se curan con las irrigaciones del Dr. Valley Usadas por higiene y para evitar contagios

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL
Compañía de Seguros reunidos
CAPITAL SOCIAL: 12,000,000 DE PESETAS
COMPLETAMENTE DESARROLADO
Cincuenta y ocho años de existencia
Representantes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos
Seguros sobre la Vida.—Seguros contra incendios.
Seguros contra Accidentes
Seguros de Valores.—Seguros Marítimos

SUBDIRECCIÓN PARA CORDOBA Y SU PROVINCIA
Oficinas: Claudio Marcelo, núm. 13

CRISTINA MOYANO VIUDA DE MENOSI

Casa la más importante en imágenes de pasta y madera
ESCULTURA RELIGIOSA

Encontrarán los señores Párrocos y Juntas católicas las imágenes más perfectas del mundo y en clase más económica. Embalajes y portes por mi cuenta. Grandes rebajas a los comerciantes.

Escribid siempre: Apartado de Correos 196, Valencia (España).

Los pagos por Giro postal a doña Cristina Moyano en la misma Administración del Giro.

Todos los pedidos vendrán: la mitad del importe al hacerlo y la otra mitad al entregar el trabajo.

NOTA.—Tengo preciosos bustos del SANTO CRISTO DE LIMPIAS desde 50 pesetas uno.

Centímetros	Ptas.
15	16
20	20
25	24
30	28
35	32
40	36
45	40
50	44
55	48
60	52
65	56
70	60
75	64
80	68
85	72
90	76
95	80
100	84
105	88
110	92
115	96
120	100
125	104
130	108

Consultorios Ortoédicos de Aplicación

Rúa, núm. 1, pral. SALAMANCA Corrijo, 20, pral.
Dtes. D. José B. Franco y D. Tomás de Calvo
HERNIAS (QUEBRADURAS)
SU CURACION, sin operación ni molestias, con nuestro novísimo herniario CURATOR, el último adelanto de la ciencia hasta el día.

Tratamiento Ortopédico gradual

para las desviaciones de la columna vertebral, mal de Pott; Parálisis infantil; tumores blancos; para vientos voluminosos, lison movable; y Fejas ventrales para todas las enfermedades del vientro.
El propio especialista Dr. D. JOSE A. FRANCO recibirá a cuantos pacientes necesitan de su especialidad en
Día 8 de Junio, Pozoblanco, en la Fonda de Valle; día 9, Villanueva de Córdoba, en la Fonda Robustiano; día 10, Córdoba, en el Hotel España y Francia.
Nuestro constante estudio realizado durante los últimos años por las regiones más adelantadas del extranjero, nos permiten hoy la honra de presentar nuestros modernos métodos curativos, verdaderas maravillas que han recibido la más rica prueba de admiración de los principales hombres de ciencia.
Nos permitimos llamar la atención a todos aquellos enfermos que fueron víctimas de engaños y promesas hechas por intrusos sin ciencia ni conciencia tan de continuo por todas partes.
Nuestros tratamientos, especialmente en HERNIOLOGIA, tienen que ser hechos expeditos por no existir dos hernias iguales, siendo por esta causa de entera precisión la presencia del enfermo para estudiar y diagnosticar su hernia.

EL DEFENSOR DE CORDOBA
se vende en Madrid
en el Kiosco de «El Debate», calle Alcalá

Boletín Religioso

Santos de mañana.—San Timoteo, Máximo y Anterío.

EUCARISTIAS

Jubilos Circular.—Mañana en los Dolores, por D. Antonio Barbudo y señora, por su tío D. José.

Del 14 al 18, en la Trinidad.
Del 19 al 27, en la Catedral.
Del 28 al 30, en San Pedro.

Escolivas.—Todos los días mañana.

INDULGENCIA PLENARIA

El día 18, en la Catedral, por San Fandilla, pbro.

El día 14, en los Santos Mártires, (R. bars) una por cada santo: San Anselmo, pbro. San Félix, monje, y Santa Digna, virgen.

El día 15, en la Catedral, por Santa Benilde, anjónas.

El día 26, en San Pelagio, por San Pelagio.

El día 27, en San Miguel, por San Zoilo.

El día 28, en San Pedro, por San Argimiro.

El día 29, en San Hipólito, por el Sagrado Corazón de Jesús.

El día 29, en todas las Iglesias de España, rezando por el triunfo de la Prensa Católica y entregando un óbolo para esta. Puede enviarse directamente al periódico católico de la preferencia de cada cual, si así se desea.

Catedral.—Este mes habrá los siguientes sermones:

Día 13, San Antonio, predicará el M. I. Sr. D. Andrés Caravaca.

Día 15, Santísima Trinidad, Mny I. Sr. D. Francisco Muñoz Romero.

Día 19, El Corpus, el M. I. Sr. don José Molina Ruiz.

Día 20, Triduo Eucarístico, por la tarde, el M. I. Sr. D. Rafael García Gómez.

Día 21, (tarde) el M. I. Sr. Doctoral.

Día 22, (mañana) el M. I. Sr. don Ruperto Ouedrade y Aranda, (tarde) el M. I. Sr. Doctoral.

Día 24, San Juan, don Emilio Gosalvez García.

El día 27, el Corazón de Jesús, el M. I. Sr. D. Jesús B. López de la Manzana.

El día 29, San Pedro; el M. I. señor D. Mariano Ruiz Galero.

San Hipólito.—Mes del Sagrado Corazón en la misa de nueve, habrá comunión reparadora y meditación.

La novena será del 28 de este mes al 6 de Julio.

El domingo 29, en el día designado para ganar la indulgencia «Tolle Quoties».

Los que hacen el mes del Sagrado Corazón ganan 7 años y 7 cuarentenas de indulgencia cada día y una plenaria al mes.

Los que lo promueven, 500 días por cada buena obra hecha con esta intención, e indulgencia plenaria por cada comunión durante el mes.

El día 17, se ofrecerán las oraciones por los difuntos de la Congregación y al fin se cantará un responso.

San Pedro Alcantara.—Solemnidad novena a San Antonio de Padua.

Se dio principio el día 5, a las siete (ocho), exponiendo S. D. M. a continuación se rezará la estación al Santísimo Santo Rosario, letanía cantada, lectura de la Novena, coplas al santo, motete al santísimo, concluyendo con la reserva.

Padres de Gracia.—Del 6 al 15 novena a la Stma. Trinidad. Por la mañana a las 9-30, misa solemne con manifiesto y por la tarde a las 7-30, la novena con manifiesto y sermón por el R. P. Plácido de Jesús, Teófilo.

Este periódico se publica con censura eclesial.

Revista Mariana

Publicación mensual con censura eclesial DEDICADA A FOMENTAR LA DEVOCION A LA SMA. VIRGEN. Tiene secciones doctrinales, históricas, literarias, informativas, estadísticas e iconográficas.

Se publica en la primera década de cada mes.

Los que deseen anunciarse en ella o suscribirse a esta Revista podrán hacerlo dirigiéndose a la imprenta de EL DEFENSOR DE CORDOBA, donde se edita esta Revista.

Este periódico se publica con censura eclesial.

ELIXIR ESTOMACAL
DE SAIZ DE CARLOS (STOMALHO)
Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alteran con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia-MADRID y principales del mundo.

Rodrigo Gujo
DENTISTA
Calle Condemar sin número